

优秀社区民警、标兵能手可享副科待遇

郑州警方这一做法主要是为了在基层“拴心留人”

本报讯 今后,我市公安各分局、县(市)局调整提拔中层领导将优先从优秀社区(驻村)民警中选拔,优秀社区(驻村)民警和大练兵活动中的标兵能手可享受副科级和科级待遇。记者昨日从市公安局获悉,我市警方将进一步采取措施,激励更多的优秀民警扎根基层、服务基层。

市委常委、市公安局局长姚待献要求,凡被市局评为“十佳”基层民警,或在派出所连续工作15年以上且三次被市局评为“百优”基层民警的社区(驻村)民警,所在单位要给予解决副科级待遇;已解决副科职级,且符合正科任职条件的,可解决正科职级待遇。凡责任区刑警队长符合条件的,要解决副科级待遇。

在即日起开展的专业技能比武竞赛活动中,警方将从各警种选拔一批练兵尖子,并选出10名业务标兵和100名岗位能手。

晚报记者 吴泳

昨天一辆“本田”干了件匪夷所思的事

先是轧了梁先生跑掉
后又把追上来的梁先生甩下车
事情闹到这个份上
跟少说一句“对不起”有关
具体故事情节请看连环画

A04

“我国最慷慨的慈善家”余彭年,昨天给河南捐了1800万

用于为一万名白内障患者治病
85岁的余先生有个要求:
“政府不要请我们吃饭,要请只能四菜一汤”

A05

1000个绝对创意的椰子昨天从海南托运到郑州

是当地一位家长
专门答谢郑州医生的
因为孩子不会尿尿的病在这里治好了

A16

郑州一富婆被骗16.8万 骗子的手法其实很简单

那就是模仿她熟人的声音
打电话“借救急钱”
这类骗术很多,防着点吧

A17



这张照片,本报原来发过 因为昨天一个会,很有必要再发一下



图为两位残疾人选手在大赛前排练舞蹈《牵手》,这张照片本报前段发过,感动了不少读者。
晚报记者 白韬 图(资料图片)

郑州有部舞蹈作品在央视获了银奖
作品名叫《牵手》,是两位残疾人表演的
在昨天的《牵手》研讨会上,一位专家说
这个作品创造了 CCTV 电视舞蹈大赛历史上的第一次
那就是让比赛对手佩服得鼓起掌来

荣誉一大堆:第四届 CCTV 电视舞蹈大赛十佳作品奖、表演二等奖(银奖)、观众最喜爱的节目奖。

记住表演者:女主角马丽,男主角翟孝伟。

参加研讨会的嘉宾:郑州市委常委、宣传部长丁世显,创作者市群众艺术馆副研究员赵力民,中国舞蹈家协会党组书记、常务副主席冯双白等舞蹈界专家。

晚报记者 王冉